



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

EDITAL Nº 53, DE 25 DE MARÇO DE 2024

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições, e considerando o disposto no processo digital nº 23068.007440/2024-94, torna público a retificação do Edital nº 42/2024-Progep, referente ao processo seletivo para preenchimento de vagas de Estágio Não Obrigatório da Diretoria de Documentação Institucional - DDI/PROAD, conforme segue:

1. No Anexo I, para o curso de Arquivologia, código de vaga ETG - 001236.1, na parte referente à carga horária do estágio, **onde se lê: 4h, leia-se: 6h.**
2. No Anexo I, para o curso de Arquivologia, código de vaga ETG - 001236.1, na parte referente ao horário do estágio, **onde se lê: 8h às 12h ou 14h às 18h (horário flexível), leia-se: entre 8h e 18h, a ser combinado com o(a) candidato(a) aprovado(a).**
3. No item 8.1, **onde se lê:**

Escolaridade / Carga horária	4 horas diárias
Nível Superior na modalidade Graduação	R\$ 787,98

Leia-se:

Escolaridade / Carga horária	4 horas diárias	6 horas diárias
Nível Superior na modalidade Graduação	R\$ 787,98	R\$ 1.125,69

Josiana Binda
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas